

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПРОСТРАНСТВО

1 СЕНТЯБРЯ

**– НОВЫЙ ДЕНЬ НОВЫХ ЗНАНИЙ,
ИЛИ ПОНЕДЕЛЬНИК
НАЧИНАЕТСЯ В СУББОТУ**



В этот субботний день под торжественные звуки марша первокурсники всех факультетов Герценовского университета окружили памятник К.Д. Ушинскому. Ректор университета Геннадий Алексеевич Бордовский поздравил новоиспеченных студентов с благополучным поступлением в ряды герценовцев и пожелал им успешной самореализации на волне новых веяний в образовании, порадовав тем, что именно с этого года полноправно вступает в силу инновационная программа, принятая в прошлом учебном году.

Герценовский университет и ректора Геннадия Бордовского телеграммами поздравляли председатель Совета Федерации Федерального Собрания РФ Сергей Миронов и руководитель Федерального агентства по образованию Григорий Балыхин. Лично приветствовал студентов депутат Госдумы Петр Шелищ.

Директор фундаментальной библиотеки имени импе-

ратрицы Марии Федоровны Алексей Васильевич Воронцов говорил о том, что в обновленной современной медиа-системой библиотеке теперь есть зимний сад, который ждет студентов и студенток под свою сень, – все свое свободное время они смогут внимать шороху листьев не только книжных страниц, но и зеленых растений.

Студенческий театр «Ювента», известный далеко за пре-

делами нашего университета, своим выступлением внес в атмосферу праздника ноту танцевального оптимизма, а в студенческие сердца – веру в то, что предстоящие годы высшего образования обязательно будут творческими и радостными.

Поздравляем всех герценовцев с началом нового учебного года!

**Ольга МАКАРОВА,
корреспондент «ПВ»**

И Т

РЕЗУЛЬТАТЫ УХО
В КОНТЕКСТЕ ПРОВЕДЕН

Год 210-летнего юбилея был ознаменован значимыми достижениями университета, получившими высочайшую оценку его роли и значения в отечественной системе образования, высказанную широкой российской общественностью и лично Президентом России В.В. Путиным.

Более двухсот мероприятий международного и всероссийского масштаба были направлены на решение задач стратегических направлений «Программы развития РГПУ им. А.И. Герцена на 2006–2010 гг.».

Одно из самых значимых достижений университета в 2006–2007 учебном году – победа в конкурсном отборе среди вузов России в рамках приоритетного национального проекта «Образование» и получение гранта на реализацию инновационной образовательной программы «Создание инновационной системы подготовки специалистов в области гуманитарных технологий для социальной сферы», что свидетельствует о высокой конкурентоспособности научного, методического, организационно-педагогического, кадрового и материально-технического потенциала Герценовского университета.

Обеспечение качества образования

Инновационная образовательная программа, разрабатываемая и реализуемая университетом, выступает важнейшим средством и механизмом решения задач стратегических направлений программы развития университета на 2006–2010 гг. Результаты, достигнутые при реализации инновационной образовательной программы, могут и должны существенно обогатить реальную практику диверсификации Герценовского университета.

В 2006–2007 учебном году обеспечение качества университетского образования было связано с диверсификацией содер-

жания профессиональной подготовки в университете. Начата подготовка по специальности «Социально-культурный сервис и туризм» и «Управление качеством» на факультете управления.

Университетом были получены лицензии на право ведения образовательной деятельности по направлениям и специальностям подготовки: «История», «Философия», «Музыкальное искусство», «Лингвистика» (бакалавриат); «Информационные системы», «Социология» (магистратура); «История», «Прикладная информатика (в экономике)» (специалитет), подготовка по которым будет осуществляться на факультетах экономики, философии человека, информационных технологий, музыки, иностранных языков и социальных наук; а также по программе дополнительного образования «Мастер делового администрирования» на факультете управления.

Успешно прошла аттестация и аккредитация основных образовательных программ по направлениям и специальностям «Менеджмент», «Информационные системы», «Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья», «Реклама», «Маркетинг», «Государственное и муниципальное управление», «Управление персоналом», а также по специальности «Культурология» в Выборгском филиале и по специальности «Менеджмент организации» в филиале г. Волхова.

Учебно-методическим управлением проведена большая подготовительная работа по включе-

